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 »گرمابی« با اشاره به بی‌تأثیری کاهش تورم آذرماه بر محرومان 
به دلیل عدم مصرف پروتئین‌ها: 

ماهانه 9 همت به نفع دهک‌های بالا  
به اقتصاد تزریق می‌شود
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به‌رغم اظهارات »زینی‌وند« از برخورد با تجمعات اختلاف‌افکن، 
حق اعتراض در کشور همچنان جناحی است

کوک شدن ساز خودسری 
در خیابان

تصویر موتوری‌ها روز جمعه در حال ویراژ در برابر 
دبیرخانه شورای عالی فضای مجازی همین طور 
در شبکه های اجتماعی دست به دست می شود. 
موتوری‌هایی که تعداد آنان به اندازه موتورسواران 
پشت یک چهارراه هم نمی‌رسد حالا دور هم جمع 
شده اند تا نسبت به آغاز رفع فیلترها که با رفع فیلتر 
واتس اپ و گوگل پلی شروع شده، تظاهرات و اعتراض 
کنند و البته در همین تظاهرات سیاست‌های دولت در 
رهاسازی قیمت ارز را نیز لیبرالی بخوانند و به آن هم 
اعتراض کنند؛ البته با تأکید بر اینکه: اگر پزشکیان 
نمی‌تواند کنار برود.  حرکت این معدود موتورسواران 
برای آنان که سن و سال بیشتری داشتند و البته دهه 
70 را نیز به یاد می‌آوردند؛ تحرکات بعد از نمازجمعه‌ها 
در دولت سید محمد خاتمی یادآوری شد. دورانی 
که هر تغییر و تصمیمی بهانه‌ای بود برای تجمع و 
اعتراض؛ تجمعاتی که حتی در برهه‌ای منجر به 
حملات به وزرای دولت اصلاحات در ایران نیز شد. 
اما بازگشت با این سرعت و چند باره طیف موسوم 
به حزب‌اللهی یا ارزشی برای بسیاری با شگفتی 
همراه شد چرا که از عمر دولت پزشکیان هنوز 4 ماه 

نگذشته و از سوی دیگر شاید برخلاف بسیاری از 
اعتراضات دهه‌های گذشته، این نوبت جمعیت اندک 
و کم‌شمار معترضان تندرو بیش از همیشه خود را به 
رخ می‌کشید. جمعیتی که آمده بود مخالفت خود را 
در برابر رفع فیلترینگ اعلام کند اما در نهایت پای یک 
بحث قدیمی را پیش کشید که این افراد چنین قدرتی 
که بتوانند با موتورهایشان در خیابان ویراژ بدهند و 
کسی مزاحمشان نشود را از کجا به دست آورده‌اند. 
سید محمود میرلوحی، فعال سیاسی اصلاح‌طلب نیز 
در روزهای اخیر با اشاره به سوابق این رفتارها به ایلنا 
گفت: »واقعیت این است که جریانی وجود دارد که ما 
از گذشته به آن‌ها خودسر می‌گفتیم. جماعتی بودند 
که اجتماعات را برهم می‌زدند. بساط اصلاح‌طلبی را 
بر هم می‌زدند و بعد که کارشان وسعت پیدا کرد در قم 
در جریان سخنرانی رئیس مجلس که اصولگرا هم 
بود مهر پرتاب کردند. این جماعت چون پشتیبانی 
هم می‌شدند و امکانات زیادی هم در اختیارشان بود و 
برخی از روزنامه‌های دولتی به آن‌ها اجتماعات مردمی 
می‌گفتند، معمولا بعد از نماز جمعه‌ها راه می‌افتادند و با 

همین بلندگویی که روز گذشته در وانت بود...
بررسی مجازات‌های اختراعی و پیش‌بینی نشده در قانون، 
در گفت‌و‌گوی »توسعه ایرانی« با وکیل پایه یک دادگستری 

»ممنوع‌الپرواز« و »ممنوع‌المعاشرت«؛ 
وهن یا مضحکه قانون؟!
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رئیس حشدالشعبی: 

به برادران خود در ایران 
وفادار هستیم 

یک جامعه‌شناس: 

سبک زندگی امارات، قطر، عربستان 
و ...  برای ایرانی‌ها حسرت شده 

با از مدار خارج شدن نیروگاه ری: 

زنگ خطر تعطیلی کامل 
نیروگاه‌های فرسوده به صدا درآمد

نماینده قم وزیر راه را 
تهدید به استیضاح کرد 

اعتراض کارگران و کارمندان به تصمیم مجلس 
برای تعیین مزد حداقلی 13 میلیونی 

مزدبگیران را هر سال 
فقیرتر می‌کنند 

طالبان در پاسخ به حملات هوایی پاکستان، 
پاسگاه‌های مرزی این کشور را هدف قرار داد؛ 

مرز دیورند، محور تقابل دیرینه 
کابل-اسلام‌اباد 

رئیس جمهور ضمن اعلام آمادگی دولت 
در راستای فراهم کردن بسترهای لازم برای 
دانشگاه‌ها جهت مشارکت و نقش‌آفرینی 
در حل مسائل کشور گفت‌: اگر دانشگاه‌ها 
با ظرفیت‌های بالای خود به میدان بیایند 
و هریک به تناسب رشته‌های تخصصی، 

موضوعات مرتبط را مشخص و برای آن راهکار 
اجرایی و عملیاتی احصا کنند، بخش قابل 

توجهی از مشکلات کشور حل خواهد شد.
به گزارش ایسنا، مسعود پزشکیان صبح  
شنبه در دیدار اعضای فعلی و ادوار انجمن 
اسلامی مدرسین دانشگاه‌ها در سخنانی، 
نهاد دانشگاه را یکی از کانون‌های قابل اعتماد 
و اتکا برای دولت در زمینه حل مشکلات کشور 
دانست و گفت: امروز کشور با مجموعه‌ای از 
مسائل و مشکلات در حوزه‌های مختلف دست 
به گریبان است که اگر دانشگاه‌ها با ظرفیت‌های 
بالای خود به میدان بیایند و هر یک به تناسب 
رشته‌های تخصصی خود موضوعات مرتبط را 
مشخص و برای آن راهکار اجرایی و عملیاتی 
احصا و ارائه کنند، بخش قابل توجهی از 

مشکلات کشور حل خواهد شد.

نظام اداری ما در قالب‌های منسوخ شده 
منجمد شده است

رئیس جمهور در ادامه ضمن اعلام آمادگی 
دولت در راستای فراهم کردن بسترهای لازم 
برای دانشگاه‌ها جهت مشارکت و نقش‌آفرینی 
در حل مسائل کشور گفت‌: امروز تا دلتان 
بخواهد درباره مسائل مختلف نظر و دیدگاه 
وجود دارد، در حالی که یکی از مشکلات جدی 
ما در بخش عمل و اجراست، متاسفانه نظام 
اداری ما در قالب‌های منسوخ شده منجمد 

شده و بسیاری از مدیران در حالت انفعال به 
سر می‌برند و خارج کردن آنها از این وضعیت 
نیز بسیار زمان‌بر خواهد بود، در چنین 
شرایطی ما آماده‌ایم با دانشگاه‌ها به صورت 
پروژه‌محور کار کنیم و مبنای پرداخت‌های ما 

نیز بر اساس عملکردها خواهد بود.

رئیس جمهور با بیان اینکه آینده کشور به 
نوع نگرش و عملکرد امروز ما بستگی دارد، 
گفت‌: کشور ما به ویژه در مناطق مرزی به 
رغم برخورداری از ظرفیت‌ها و منابع فراوان، 
همچنان با مشکلاتی همچون فقر مواجه است 
و از سوی دیگر با سوءمدیریت پدیده‌هایی 
همچون کولبری، سوخت‌بری و ته‌لنجی را 
به جای فرصت به تهدید برای کشور تبدیل 
کرده‌ایم. اگر ما از ظرفیت مرزها بدرستی 
استفاده کنیم، بخش قابل توجهی از اثرات 
تحریم‌ها خنثی خواهد شد و در این رابطه نیز 
دانشگاه‌ها می‌توانند چه در زمینه ارائه راهکار 

و چه در زمینه اجرا به دولت کمک کنند.
پزشکیان همچنین بر ضرورت ارتقای 
سطح دانشگاه‌های کشور به نسل ۳ و ۴ 
تاکید کرد و گفت: در دوره‌های گذشته بر 
اساس دیدگاه‌های غلط به توسعه بی‌ضابطه 
دانشگاه‌ها پرداختیم، در حالی که مسئله 
با اهمیت‌تر در این حوزه ارتقای سطح 
کیفی دانشگاه‌ها مبتنی بر مهارت‌آموزی به 
دانشجویان در راستای حل مشکلات جامعه 
است که دولت در رابطه نیز آمادگی کمک و 

مساعدت دارد.

تاکید پزشکیان بر تمرکززدایی 
از مدیریت در مرکز

رئیس جمهور در ادامه با بیان اینکه حل 

همه مسائل و مشکلات کشور نباید صرفا 
معطوف به نظر شخص رئیس جمهور باشد، 
افزود: ما امروز در کشور از مجموعه عظیمی 
از انسان‌های توانمند برخورداریم که شاید 
خیلی از آنها از بنده بهتر باشند، اما فرصت 
بروز و ظهور پیدا نکرده‌اند،‌ باید زمینه و بستر 
برای نقش‌آفرینی این افراد فراهم شود و یکی 
از گام‌های موثر در این زمینه تمرکززدایی 
از مدیریت در مرکز و واگذاری اختیارات به 

استان‌هاست.
پزشکیان با بیان اینکه در انتخاب مدیران 
برای ما نه رویکردهای جناحی، مذهبی 
و قومیتی، بلکه برخورداری از سه عنصر 
مدیریتی مسئولیت‌پذیری، عملکرد و 
پاسخگویی اهمیت دارد، تصریح کرد: ما 
به مدیرانی نیازمندیم که بدانند، بتوانند و 
بخواهند که دولت را در رسیدن به اهدافی که 
تعیین کرده، کمک کنند و طبعا هر کسی که 
در این چارچوب عمل نکند، کنار خواهد رفت.
رئیس جمهور در ادامه به موضوع ناترازی‌ها 
به عنوان یکی از مسائل مبتلابه کشور اشاره 
کرد و گفت: متاسفانه عدم تناسب میان 
منابع و مصارف و سوءمدیریت در توزیع، به 
علاوه مصرف نادرست، امروز به صورت یک 
چالش بزرگ نمایانگر شده که دولت برای 
فرهنگ‌سازی در رعایت الگوی مصرف و 
کنترل و رفع این چالش نیز برنامه‌ریزی کرده 

است.
پزشکیان همچنین به اقدامات دولت در 
زمینه هم‌افزایی در داخل و تعامل با خارج 
نیز اشاره کرد و گفت:‌ آنچه که امروز دولت 
در زمینه‌های مختلف موفق به دستیابی به 
آنها شده، با همدلی و توافق میان سه قوه اتفاق 
افتاده است؛ ما بدون هماهنگی و همدلی 
کاری از پیش نخواهیم برد و بر استمرار این 

روند تاکید داریم.
رئیس جمهور ضمن قدردانی از ارائه نظرات 
اساتید دانشگاهی درباره مسائل مختلف 
کشور گفت‌: ما از حضور و نظرات دلسوزانه 
شما قدردانیم اما از شما می‌خواهیم این نظرات 
را به راهکارهای قابل اجرا و عملیاتی تبدیل 
کنید، گرچه فرصت و زمان ما محدود است، 
اما اگر دانشگاه به کمک دولت بیاید خواهیم 
توانست در این فرصت محدود نیز بسیاری از 
مسائل را که در حوزه اختیارات ما است، حل 

و فصل کنیم.

علیرضا سلیمی، سخنگوی هیات رئیسه مجلس شورای اسلامی، اخیراً خبر داده است که 
وزارت نفت، روزانه 9 میلیون لیتر سوخت از قاچاقچیان می خرد!

به گزارش عصر ایران، او این حرف را به نقل از وزیر نفت بیان کرده و افزوده است که این حرف 
وزیر، در نشست مجلس، ثبت و ضبط هم شده است.

اگر ساز و کار درستی بر کشور حاکم بود که اولاً چنین اتفاق عجیبی رخ نمی داد و ثانیاً به 
فرض روی دادن، یک زلزله سیاسی و خبری و قضایی در کشور بپا می شد و متهمان پرونده، در 

برابر دوربین های تلویزیونی، محاکمه می شدند.
اما تا این لحظه واکنش ها چه بوده است؟ قبل از پرداختن به  این سوال، ابتدا صورت مساله 

را با هم مرور می کنیم.
چندی پیش رئیس جمهور خبر داد که روزانه 20 میلیون لیتر سوخت قاچاق می شود. بدیهی 
است که این از حجم از قاچاق، نمی تواند کار قاچاقچیان خرده پا باشد و حتماً باید هماهنگی 
های وسیعی در سطوح مختلف صورت بگیرد تا این حجم از سوخت، آن هم در همه 365 روز 

سال، قاچاق شود.
همچنین نمی توان پذیرفت که قاچاقچیان این 
همه سوخت را از جایگاه های عرضه سوخت و به صورت 
خرد خرد تهیه و سپس قاچاق می کنند. آنها قاعدتاً باید 

وصل به منابع اصلی سوخت باشند.
پس تا بدین جای کار صورت مسأله این است  که 
عده ای سوخت را از منابع اصلی، به طور غیر قانونی و 
با قیمت یارانه ای برداشت می کنند و بخشی از آن را 
به خارج می فرستند و بخشی دیگر را مجدداً به خود 
دولت می فروشند؛ مثل این می ماند که شما تولید 
کننده شیر باشد و کسی بیاید و هر روز ، هر لیتر شیر 
را به قیمت 20هزار تومان از شما بخرد و مجدداً همان 
شیر را به خودتان به قیمت 200 هزار تومان بفروشد و 

شما هم بخرید تا خانواده تان گرسنه نماند!
اما واکنش ها در برابر  چنین خبر عجیب و دردناکی لابد این بوده است:

وزارت نفت: وزیر بعد از خرید محموله جدید از قاچاقچیان و ارسال آن به نیروگاه های برق، 
به مجلس رفته و گفته: یه چیز جالب بهتون بگم، ما هر روز 9 میلیون لیتر سوخت قاچاق می 

خریم و در واقع مالخر شده ایم.
  مجلس:  نمایندگان بعد از شنیدن این خبر، نچُ نچُ کرده اند و حتی یکی شان که اتفاقاً عضو 
هیات رئیسه و سخنگوی آن است این خبر را به خبرنگاری گفته و تاکید کرده که خدا شاهد است 

راست می گوید و شوخی نیست!

رسانه ها: رسانه ها هم همین خبر را باز نشر داده اند و احتمالاً بعضی ها هم مانند ما نقدی در 
این باره خواهند نوشت.

دولت: سکوت )تا این لحظه(!
قوه قضائیه: سکوت )تا این لحظه(!

مردم: مردم جز شنیدن و غصه خوردن چه کار می توانند بکنند؟
و قاچاقچیان: در خندیدن به ریش همه و فروش محموله جدیدی که از دولت گرفته اند به 

خود دولت!
واقعاً در این کشور چه خبر است؟ در شرایطی که به دلیل کمبود سوخت، نیروگاه های برق 
یکی پس از دیگری از کار می افتند و مردم و صنایع، بدوق برق می مانند، عده ای در این کشور،هر 
روز مثل آب خوردن، 20 میلیون لیتر سوخت قاجاق می کنند و تازه به طور وقیحانه ای بخشی 

از آن را به خود وزارت نفت می فروشند!
اگر نام این، »فاجعه ملی« نیست، پس چیست؟! بی هیچ تردیدی »عزای عمومی« دارد 

این ماجرا.
اگر سوخت کمی به خارج قاچاق می شد، آن وقت 
می گفتیم این قاچاقچیان را شناسایی کنید ولی حالا 
که وزارت نفت خریدار سوخت از قاچاقچیان است 
)آن هم روزانه 9 میلیون لیتر( پس هویت قاچاقچیان 
معلوم است و لابد آنقدر قدرت دارند که بتوانند روزانه 
9 میلیون لیتر از سوختی که تخت نظر وزارت نفت 
استخراج و فراوری شده است را به خودش بفروشند 

و پولش را بگیرند!
آقای رئیس جمهور که با مفاهیم نهج البلاغه 

سخن گفتید و رأی گرفتید!
آقای رئیس قوه قضائیه که بر منصب قضاوتی 
نشسته اید که علی علیه السام بر آن جایگاه قرار 

داشت!
ماجرای شمع بیت المال را که یادتان هست؟ جمله »آنچه از بیت المال برده اند را باز می ستانم 
ولو آن که کابین زنان شان  کرده باشند« برایتان آشناست؟ ؛ حالا حکایت نه یک شمع و یک 
کابین که ماجرای قاچاق عیان و آشکار 20 میلیون لیتر سوخت در روز و فروش 9 میلیون لیتر 

سوخت قاچاق شده  از بیت المال به بیت المال است.
نمی خواهید کاری کنید که تنها اندکی شبیه کاری که امیرالمؤمنین علیه السلام کرد، 

باشد؟!
این گوی و این میدان و این دنیای قاچاقچیان و آخرت شما!

گزارشگزارش
پزشکیان در دیدار اعضای انجمن اسلامی مدرسین دانشگاه‌ها

کولبری، سوخت‌بری و ته‌لنجی را به‌جای فرصت به تهدید تبدیل کرده‌ایم
یک فاجعه ملی که شایسته عزای عمومی است: 

قاچاقچیانی که روزانه 9 میلیون لیتر سوخت به خود وزارت نفت می فروشند

شهرداری رباط کریم در نظر دارد به استناد مجوز شماره 03/1184 مورخ 1403/08/13 شورای محترم اسلامی شهر اجرای پروژه ذیل را از طریق مناقصه عمومی به شرح و شرایط زیر به پیمانکاران واجد شرایط در این زمینه واگذار نماید . 

مبلغ اعتبار مصوب موضوع مناقصهردیف
مبلغ تضمین شرکت مدت اجراءمبنای قیمت پیشنهادیمحل تامین اعتبار)ریال(

توضیحاتدر مناقصه )ریال (

1
پروژه انجام 

خدمات 
آزمایشگاهی

از محل اعتبار  50/000/000/000
داخلی شهرداری 

طبق تعرفه خدمات 
ژئوتکنیک و مقاومت مصالح 

سال 1401
62/500/000/000 ماه

دارای گواهینامه صلاحیت از وزارت راه و شهرسازی 
)حداقل پایه 2( یا گواهینامه صلاحیت مشاور در زمینه 

ژئوتکنیک )حداقل پایه 3( از مراجع ذیصلاح

آگهی مناقصه عمومی

 حمیدرضا اله یاری- شهردار رباط کریم 

شرایط :
1- هزینه درج دو نوبت آگهی بر عهده برنده مناقصه می باشد .

2- به پیشنهادات مشروط ، مخدوش و فاقد سپرده لازم جهت شرکت در مناقصه ترتیب اثر داده نخواهد شد.
3- سپرده شرکت در مناقصه می بایست بصورت ضمانت نامه بانکی به نفع شهرداری رباط کریم و یا واریز نقدی به 
شبا  حساب  )شماره   2354 کد  کریم  رباط  مرکزی  شعبه  ایران  ملی  بانک  نزد   0106625206008 حساب  شماره 
IR.280170000000106625206008( تهیه و برابر دستورالعمل مندرج در کاربرگ مناقصه به همراه پیشنهاد قیمت ارائه گردد. 
لازم به ذکر است سپرده نفرات اول، دوم و سوم مناقصه تا انعقاد پیمان نزد شهرداری نگهداری و هرگاه حاضر به عقد قرار داد 

نگردند سپرده آنان به ترتیب به نفع کارفرما ضبط خواهد شد.
4- مهلت دریافت اسناد مناقصه از تاریخ انتشار این آگهی )از پایان وقت اداری روز یکشنبه مورخ 1403/10/02 به مدت 

10 روز( و محل دریافت آن صرفا از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت WWW.SETSDIRAN.IR می باشد.

5- متقاضیان می بایست پاکت های پیشنهاد قیمت خود را که برابر شرایط مندرج در کاربرگ مناقصه تنظیم شده است را حداکثر تا 
ساعت 14 روز دوشنبه مورخ 1403/10/24 در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت WWW.SETSDIRAN.IR تسلیم نمایند. 
6- متقاضیان جهت دریافت اسناد مناقصه می بایست فیش واریزی به حساب جاری به شماره 0106624819004 نزد 
بانک ملی ایران شعبه مرکزی رباط کریم کد 2354 به مبلغ 6/000/000 ریال )غیر قابل استرداد( بابت خرید اسناد مناقصه به 

شهرداری رباط کریم تسلیم نمایند.
7- زمان بازگشایی پاکت های مناقصه در ساعت 10 روز چهارشنبه مورخ 1403/10/26 می باشد.

8- شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار است.
9- سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مندرج می باشد . 

تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/10/02  
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/10/09                                

نوبت دوم


